



Nr. 7550 / 15.12.2020
Avizat în CA al CJRAE Timiș din data de 15.12.2020

PLANUL JUDEȚEAN DE INTERVENȚIE EDUCAȚIONALĂ PENTRU PERIOADA SUSPENDĂRII CURSURILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR LA NIVELUL CJRAE TIMIȘ

Planul județean de intervenție educațională pentru perioada suspendării cursurilor din învățământul preuniversitar la nivelul CJRAE Timiș a fost conceput având la bază următoarele documente:

1. **Ordinul MEC nr. 5972/08.11.2020** pentru suspendarea activităților care presupun prezența fizică a preșcolarii și elevilor în unitățile de învățământ preuniversitar;
2. **Ordinul MEC nr. 5545/2020** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind desfășurarea activităților didactice prin intermediul tehnologiei și al internetului, precum și pentru prelucrarea datelor cu caracter personal;
3. **Ordinul MEC nr. 4135/21.04.2020** de aprobare a Instrucțiunii privind asigurarea continuității procesului de învățare la nivelul sistemului de învățământ preuniversitar;
4. **Adresa MEC-DGÎP nr. 29662/19.05.2020** cuprinzând precizări privind asigurarea continuității procesului de învățare la nivelul sistemului de învățământ preuniversitar, cu referire la activitățile desfășurate la distanță în cadrul CJRAE/CMBRAE;
5. **Adresa MEC-DGÎP nr. 28901/07.04.2020** referitor la activități desfășurate în cadrul CJRAE/CMBRAE la distanță, în contextul suspendării cursurilor față în față, în anul școlar 2019-2020;
6. **Planul național de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor din învățământul preuniversitar, înregistrat la MEC cu nr. 93/RLB/22.04.2020;**
7. **Planul managerial al CJRAE Timiș pentru anul școlar 2020-2021, înregistrat la CJRAE Timiș cu nr. 6865 / 20.11.2020**



Planul județean de intervenție educațională la nivelul CJRAE Timiș a fost conceput având în vedere perioada suspendării activităților didactice care impun prezența fizică în unitățile de învățământ preșcolar, primar, gimnazial, liceal și postliceal a preșcolarilor și elevilor și desfășurarea activităților în sistem on-line.

Pentru a veni în sprijinul copiilor, elevilor, părinților și cadrelor didactice, comunităților locale, consilierii școlari și profesorii logopezi din județul Timiș, specialiștii din cadrul CJRAE Timiș vor desfășura următoarele activități:

Nr. crt.	Direcții de acțiune	Denumirea activității	Termen de realizare	Responsabili	Monitorizare
CJRAE/ CJAP/ CLI/ SEOSP					
1.	Asigurarea cadrului legal pentru desfășurarea activității didactice în mediul on-line.	Elaborarea, aprobarea și comunicarea Planului suport de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor din învățământul preuniversitar la nivelul CJRAE Timiș;	Noiembrie-decembrie 2020	Director CJRAE Timiș; Avizare și aprobare CA al CJRAE Timiș; Comunicare directori de UPI, consilieri școlari, logopezi, angajați CJRAE Timiș.	Activități specifice de monitorizare realizate la nivelul CJRAE Timiș;
		Respectarea prevederilor specifice din fișa postului cadrelor didactice din cadrul CJRAE Timiș care include atribuții specifice și indicatori de performanță referitori la proiectarea, realizarea și evaluarea activităților de învățare on-line; inclusiv fișa postului pentru asistent social.	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile;	Director CJRAE Timiș; Secretar CJRAE Timiș; Consilier școlar cu atribuții de	Activități specifice de monitorizare realizate la nivelul CJRAE Timiș;

TIMIȘOARA, Piața Regina Maria Nr. 3 ROMÂNIA 300004

Tel. +40 356 174 668 Fax: +40 356 174 669, <http://cjractm.ro/> e-mail cjractm@yahoo.com



				coordonator CJAP si coordonator CLI, Consilieri școlari, Logopezi, Angajați SEOSP,	
		Întocmirea și transmiterea către consilierii școlari și profesorii logopezi a Actului adițional la Contractul individual de muncă.(unde e cazul)	noiembrie 2020;	Director CJRAE Timiș; Secretar CJRAE Timiș; Consilier școlar cu atribuții de coordonator CJAP si coordonator CLI; Consilieri școlari, Logopezi, Angajați SEOSP,	Activități specifice de monitorizare realizate la nivelul CJRAE Timiș;
		Utilizarea resurselor de învățare online, validate și recomandate de MEC (Google classroom, Google meet, etc).	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile;	Director CJRAE Timiș; Toți consilierii școlari și logopezii din	Utilizarea resurselor de învățare online, validate și recomandate de MEC.



				cadrul CJRAE Timiș;	
2.	Colaborarea și comunicarea permanentă cu toți partenerii educaționali, în vederea asigurării resurselor necesare desfășurării activității online.	Colaborarea cu conducerea unităților de învățământ pentru implicarea consilierilor școlari și a logopezilor în procesul de realizare a activităților de consiliere psihopedagogică și a activităților de logopedie din cadrul UPJ-urilor, online. Fiecare consilier școlar și logoped va avea cont creat pe platforma digitală agreată de către școală și vor organiza on-line, activități de consiliere cu copiii, elevii, părinții și cadrele didactice, atât la solicitările acestora, cât și în baza planificărilor existente.	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile;	Director CJRAE Timiș; Consilieri școlari, Logopezi.	Conform atribuțiilor din fișa postului; Monitorizarea activităților.
		Colaborarea cu universități și instituții, organizații non-guvernamentale pentru dezvoltarea de resurse educaționale deschise și alte resurse care pot facilita și asigura suport pentru activitatea de învățare online;	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile;	Director CJRAE Timiș; Consilieri școlari, Logopezi.	Conform protocolaelor de colaborare
3.	Realizarea procesului de învățare online.	Organizarea activității prin metode multimedia/ de comunicare și tehnologie a informațiilor. - Organizarea de ședințe de lucru la distanță; Organizarea de videoconferințe cu profesorii consilieri școlari și logopezi pentru a monitoriza	Pe toată perioada suspendării cursurilor	Director CJRAE Timiș; Toți angajații CJRAE Timiș.	Pagină de WhatsApp; Organizare de videoconferințe;



	modul de utilizare a utilizării aplicației pentru comunicare sincronă în Google Meet, Zoom.			
	Crearea de oportunități pentru desfășurarea activității de consiliere psihopedagogică online de către consilierii școlari prin dotarea de către CJRAE Timiș a tuturor cabinetelor școlare de asistență psihopedagogică și logopedică de la nivelul unităților de învățământ cu e laptopuri și imprimante, teste psihologice computerizate,	Semestrul I al anului școlar 2020-2021;	Director CJRAE Timiș; Administrator CJRAE Timiș;	Utilizarea calculatoarelor, testelor psihologice, kiturilor de consiliere/logopedie din dotarea cabinetelor unde își desfășoară activitatea consilierii școlari și logopezii, în scopul desfășurării activităților didactice online, în toată această perioadă;
	Organizarea serviciilor de consiliere psihopedagogică și terapie logopedică la distanță pentru preșcolari/ elevi, părinți/ tutori și cadre didactice oferite de către angajații CJRAE Timiș; consilieri școlari și logopezi, asistent social, angajații SEOSP prin accesarea siteului instituției noastre: http://ciraetm.ro ; la link-ul - fereastra CONSILIERE ONLINE unde elevii, părinții și cadrele didactice pot obține consiliere on-line de la consilierul școlar alocat unității de învățământ unde învață elevul / copilul.	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile, Zilnic, între orele 8-16.00;	Director CJRAE Timiș; coordonator CJAP și coordonator CLI; Toți consilierii școlari și logopezii din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare de	Activități specifice de monitorizare realizate la nivelul CJRAE Timiș.



				asistență psihopedagogică / logopedică din cadrul UPJ-urilor;	
		Acordarea de servicii de consiliere și asistență psihopedagogică la distanță pentru preșcolari/elevi, părinți/tutori și cadre didactice prin accesarea link-ului: http://cjractm.ro - fereastra CONSILIERE ONLINE , de către toți consilierii școlari și logopezii din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare de asistență psihopedagogică/logopedică, asistent social, angajații SEOSP	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile; cf. graficului; Zilnic, între orele 8-16.00;	Director CJRAE Timiș; Consilier școlar cu atribuții de coordonator CJAP și coordonator CLI; Toți consilierii școlari și logopezii din cadrul din cabinetele școlare și interșcolare de asistență psihopedagogică / logopedică din cadrul UPJ-urilor;	Realizarea evidenței individuale a serviciilor oferite de către fiecare consilier școlar privind serviciile prestate în această perioadă;
		Acordarea de servicii de consiliere psihoeducațională elevilor și părinților prin existența la nivelul CJRAE Timiș a nr. de telefon dedicat: +40 775 344 568	Permanent, în perioada în care sunt suspendate	Director CJRAE Timiș; coordonator CJAP și	Realizarea evidenței individuale a serviciilor oferite de către fiecare consilier



	<p>și a unei adrese de e-mail pentru comunicarea în acest explicit sens consilierecjractimis@gmail.com La aceste numere de telefon vor răspunde doi consilieri școlari din cadrul CJRAE Timiș, zilnic, în intervalul orar 8.00-16.00, de luni până vineri, pe toată durata suspendării cursurilor.</p> <p>Copiii și părinții vor fi sprijiniți de specialiști pentru a gestiona mai ușor această perioadă în care au nevoie de îndrumare, sprijin emoțional, consiliere. Numerele de telefon vor fi afișate de site-ul ISJ Timiș, pe site-ul CJRAE Timiș: http://cjractm.ro/, precum și pe paginile de web a MEC: www.edu.ro și http://educatiaccontinua.edu.ro.</p>	<p>cursurile; cf. graficului; Luni-Vineri, între orele 8.00-16.00;</p>	<p>coordonator CLI; din cadrul CJAP.</p>	<p>școlar privind serviciile prestate în această perioadă;</p>
	<p>Pentru secțiunea SEOSP din cadrul CJRAE Timiș - vă rugăm să <u>accesați</u> : Telefon: +40 771 594 335 +40 775 344 991 +40 256 200 165</p> <p>Pentru obținerea de informații legate de <u>depunerea dosarelor</u> în vederea evaluării și orientării școlare a copiilor cu CES, vă rugăm să <u>accesați una din următoarele modalități de</u></p>	<p>Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile; cf. graficului; Luni-Vineri, între orele 8.00-16.00;</p>	<p>Director CJRAE Timiș; coordonator CJAP si coordonator CLI;; Consilieri școlari din cadrul CJAP.</p>	<p>Realizarea evidenței individuale a serviciilor oferite de către fiecare consilier școlar privind serviciile prestate în această perioadă;</p>



	<p><u>comunicare:</u></p> <ul style="list-style-type: none">e-mailul: seosptimis@yahoo.ro <p>accesați link-ul: http://ciraetm.ro - fereastra SEOSP - asistent social</p> <p>Pentru a realiza <u>evaluarea psihologică/ psihopedagogică a copiilor/ elevilor în cadrul SEOSP</u>, vă rugăm să realizați <u>PROGRAMAREA EVALUĂRII</u> folosind una din modalitățile de <u>mai jos:</u></p> <p>Telefon +40 771 594 335 +40 775 344 991 +40 256 200 165</p> <ul style="list-style-type: none">pe adresa de email: seosptimis@yahoo.rosau pe site-ul https://ciraetm.ro/servicii/seosp-cosp accesând secțiunea SEOSP			
	<p>Oferirea de materiale suport destinate integrării copiilor cu Ces în învățământul de masă:</p> <p>Material suport pentru cadre didactice- `Mentorat educațional pentru profesori. <i>Dobândirea competențelor specifice în activitățile</i></p>	<p>Permanent în perioada în care sunt suspendate cursurile</p>	<p>Director CJRAE; CJAP; Consilierii școlari din CAP; Consilieri școlari;</p>	<p>Activități specifice de monitorizare realizate la nivelul CJRAE</p>



	<i>destinate persoanelor cu dizabilități</i> ;			
	Material suport pentru cadre didactice- "Motivația integrării copiilor copiii cu CES în învățământul de masă"; https://cjraetm.ro/materiale-utile-pentru-asigurarea-suportului-emotional-al-elevilor-parintilor-si-cadrelor-didactice	Permanent în perioada în care sunt suspendate cursurile	Director CJRAE; CJAP; Consilierii școlari din CAP; Consilieri școlari,	Activități specifice de monitorizare realizate la nivelul CJRAE
	Material suport pentru cadre didactice- "Sugestii și exemple de bună practică în integrarea copiilor cu ADHD în învățământul de masă." https://cjraetm.ro/consiliere-online/materiale-de-interes-pentru-copii-parinti-cadre-didactice	Permanent în perioada în care sunt suspendate cursurile	Director CJRAE; CJAP; Consilierii școlari din CAP; Consilieri școlari,	Activități specifice de monitorizare realizate la nivelul CJRAE
	Material suport pentru cadre didactice- "Caracteristici și strategii de intervenție în cazul copiilor cu Sindrom Down"	Permanent în perioada în care sunt suspendate cursurile	Director CJRAE; CJAP; Consilierii școlari din CAP; Consilieri școlari,	Activități specifice de monitorizare realizate la nivelul CJRAE



	<p>Postarea periodică de anunțuri, reglementări legale, comunicate de presă, articole de specialitate, exemple de activități și instrumente de lucru, mesaje motivaționale pentru copii, părinți/ tutori, cadre didactice. https://cjraetm.ro/18-noutati-cjrae/</p>	<p>Periodic/ Ori de câte ori se impune în perioada în care sunt suspendate cursurile;</p>	<p>Director CJRAE Timiș; Consilieri școlari CJAP; Consilier școlar cu atribuții de coordonator CJAP și coordonator CLI;</p>	<p>Pagina http://cjraetm.ro;</p>
	<p>Asistența și consilierea metodologică a cadrelor didactice prin: facilitarea accesului la conținutul educațional (resurse digitale) de specialitate; postarea/ transmiterea de materiale și mijloace de învățământ cu valoare de suport metodico-științific pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar;</p>	<p>Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile;</p>	<p>Director CJRAE Timiș; Consilieri școlari și logopezi din cadrul CJRAE/ CJAP;</p>	<p>Pagina http://cjraetm.ro;</p>
	<p>Postarea pe siteul instituției https://cjraetm.ro/ a activităților de consiliere psihopedagogică/terapie logopedică online și oferirea de servicii specializate la distanță de către profesorii consilieri școlari și logopezii din cadrul CJRAE Timiș elevilor, cadrelor didactice și părinților.</p>	<p>Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile;</p>	<p>Conducerea CJRAE Timiș; Consilieri școlari și logopezi din cadrul CJRAE/ CJAP;</p>	<p>Pagina http://cjraetm.ro;</p>
	<p>Consiliere psihopedagogică acordată părinților Oferirea de consiliere psihopedagogică de către consilierii școlari și logopezii din cadrul unităților de învățământ, părinților, atât online, cât și telefonic, la adresa: http://cjraetm.ro/consiliere-</p>	<p>Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile;</p>	<p>Conducerea CJRAE Timiș; Consilieri școlari CJAP; Toți consilierii</p>	<p>Realizarea evidenței serviciilor oferite;</p>



	<p>online și la numerele de telefon: 0738923498 și 0738897491, de către doi consilieri școlari din cadrul CJAP.</p> <p>Oferirea de materiale suport destinate părinților: Material suport consiliere psihopedagogică părinți- <i>„Sugestii utile pentru părinți! Ce facem în situații de criză? Modalități de gestionare a anxietății în familie”;</i></p> <p>Material suport consiliere psihopedagogică părinți- <i>„Cum facem față situațiilor de criză? Gestionarea pozitivă a emoțiilor copiilor noștri”;</i></p> <p>Material suport consiliere psihopedagogică părinți- <i>Ghid pentru desfășurarea activităților de consiliere nonformală pentru părinți;</i></p> <p>Material suport consiliere psihopedagogică părinți- <i>„Cum abordezi pozitiv disciplinarea copilului.”</i></p> <p><i>Colaborarea cu părinții în noul context educațional de învățare online. Activități practice</i></p>		<p>școlari și logopezii din cadrul unităților de învățământ;</p>	
--	---	--	--	--



	<i>vizând creșterea gradului de participare și înlăturarea obstacolelor în colaborarea eficientă.</i>			
	Ateliere de lucru\workshopuri organizate online de către toți consilierii școlari și logopezii din cadrul unităților de învățământ care au în vedere suportul acordat părinților în gestionarea problemelor emoționale ale copiilor/adolescenților generate de contextul Pandemiei cu COVID-19	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile;	Conducerea CJRAE Timiș; Consilieri școlari și logopezi din cadrul CJRAE/ CJAP;	Realizarea evidenței serviciilor oferite;
	Ateliere de lucru\Workshopuri bazate pe Trainingul comportamental al părinților care vizează gestionarea procesului de învățare a copilului în noul context educațional impus de Pandemie (teme de casă, sarcini în timpul orelor de studiu, adaptarea stilului de învățare pentru învățarea online)	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile;	Conducerea CJRAE Timiș; Consilieri școlari și logopezi din cadrul CJRAE/ CJAP; Toți consilierii școlari și logopezii din cadrul unităților de învățământ;	Realizarea evidenței serviciilor oferite;
	Activități de monitorizare/ colectare a feedback-ului activităților desfășurate de către consilierii școlari și profesorii logopezi cu copiii, elevii, părinții și cadrele didactice.	Noiembrie- Decembrie 2020;	Director CJRAE Timiș; Consilieri școlari CJAP; Consilier școlar cu atribuții de	Exemple de bună practică a materialele on-line furnizate cadrelor didactice și părinților de către consilieri și logopezi,



				coordonator CJAP si coordonator CLI;;	copiilor/ elevilor;
PROFESORI CONSILIERI ȘCOLARI/ CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ DIN UPJ DIN JUDEȚ					
Nr. crt.	Direcții de acțiune	Denumirea activității	Termen de realizare	Responsabili	Monitorizare
4.	Realizarea procesului de învățare online	Colaborarea cu direcțiunea școlii și cu personalul didactic al unității de învățământ în care sunt normate posturile profesorilor consilieri școlari–platformele educaționale folosite de către UPJ-uri	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor;	Toți consilierii școlari din cabinetele școlare și interșcolare de asistență psihopedagogică din cadrul UPJ-urilor;	Graficul colaborărilor;
		Anunțarea conducerii UPJ și postarea pe site-ul instituției unde este localizat cabinetul de asistență psihopedagogică a programului activităților de consiliere psihopedagogică online, conform orarului de lucru, la solicitarea beneficiarilor direcți și indirecti, respective, publicarea programului de lucru on-line pe grupurile/clasele de copii/elevi de pe platformele agreate de către școală. Anunțarea datelor de contact ale consilierilor școlari în vederea	Începând de luni, 9 noiembrie 2020;	Toți consilierii școlari din cadrul CJRAE Timiș;	Indicarea paginii http://... cu programul activităților de consiliere on-line de către fiecare consilier școlar în parte;



	acordării de consiliere și asistență psihopedagogică copiilor, elevilor și părinților.			
	Consilierul școlar informează elevii, profesorii și părinții cu privire la modalitatea de organizare a activității pentru consiliere psihopedagogică online, precum și cu privire la drepturile și obligațiile elevilor și părinților;	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor;	Toți consilierii școlari din cadrul CJRAE Timiș;	Acord părinți * PDF https://cjraetm.ro/consiliiere-online/informatii-accesare-consiliere-online
	Asistența și consilierea metodologică a cadrelor didactice prin: facilitare acces la conținutul educațional (resurse digitale) de specialitate; postare/ transmitere de materiale și mijloace de învățământ cu valoare de suport metodico-științific pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar;	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor;	Toți consilierii școlari din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare de asistență psihopedagogică din UPJ;	Realizarea evidenței activităților de consiliere, în vederea monitorizării activității;
	Informarea părinților/ tutorilor, cadrelor didactice, copiilor, membrilor comunității cu privire la: serviciile și resursele oferite la distanță; prevenirea și diminuarea factorilor care determină tulburări comportamentale, comportamente de risc sau tulburări psihice; adaptarea elevilor la educația la distanță, adaptarea școlii on-line la nevoile elevilor, optimizarea relațiilor școală-elevi-părinți; elaborarea de materiale cu conținut psihoeducațional pe aceste teme și distribuirea lor elevilor, cadrelor didactice și părinților;	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor;	Toți consilierii școlari din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare de asistență psihopedagogică din UPJ;	Realizarea evidenței serviciilor oferite de către fiecare consilier școlar în această perioadă, în vederea monitorizării activității;

TIMIȘOARA, Piața Regina Maria Nr. 3 ROMÂNIA 300004

Tel. +40 356 174 668 Fax: +40 356 174 669, <http://cjraetm.ro/> e-mail cjraetm@yahoo.com



	<p>Servicii specializate la distanță oferite de profesorii consilieri școlari copiilor, elevilor, părinților, cadrelor didactice;</p> <p>Metodele folosite pentru consilierea la distanță: platformele educaționale folosite de către UPJ-uri comunicare prin e-mail, WhatsApp, telefonic, Facebook;</p>	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor;	Toți consilierii școlari din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare de asistență psihopedagogică din UPJ;	Realizarea evidenței activităților de consiliere, în vederea monitorizării activității;
	<p>Materiale on-line puse la dispoziția beneficiarilor direcți: copii/ elevi, cadre didactice și părinți organizate pe următoarele categorii:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Activități de predare online: lecții predate la clasă în cadrul obligației de predare a consilierului școlar;2. Materiale pentru părinți;3. Materiale logopedice;4. Materiale pentru cadre didactice;5. Fișe și materiale pentru elevi;6. Dreptul meu la imagine.	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor;	Toți consilierii școlari din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare de asistență psihopedagogică din UPJ;	Realizarea evidenței activităților de consiliere, în vederea monitorizării activității;
	<p>Participarea consilierilor școlari pe platformele Google Classrooms și pe Adservio, alte platforme utilizate de către unitățile de învățământ și avizate de către MEC. Aici copiii și părinții trebuie să primească, zilnic, lecții, materiale pentru consiliere și asistență psihopedagogică; vor desfășura ședințe de consiliere și asistență psihopedagogică cu clasele de elevi pe Google</p>	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor;	Toți consilierii școlari din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare de asistență psihopedagogică;	Realizarea evidenței activităților de consiliere, în vederea monitorizării activității; Transmiterea link-urilor de conectare spre CJRAE Timiș-informatician.

TIMIȘOARA, Piața Regina Maria Nr. 3 ROMÂNIA 300004

Tel. +40 356 174 668 Fax: +40 356 174 669, <http://ciraetm.ro/> e-mail ciraetm@yahoo.com



	Meet.		că din UPJ;	
	Participarea consilierilor școlari, logopezilor, a întregului personal CJRAE Timiș la ședințe de lucru la distanță;	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor;	Director CJRAE Timiș; Contabil șef; Secretar; Consilieri școlari CJAP; Consilier școlar cu atribuții de coordonator CJAP și coordonator CLI;; CJRAE Timiș; Toți consilierii școlari;	Organizare de ședințe de lucru, videoconferințe; Prezența participanților;
	Participarea on-line a consilierilor școlari la campaniile județene ce au loc în această perioadă;	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor;	Consilieri școlari CJAP; Toți consilierii școlari din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare de asistență psihopedagogi	Realizarea evidenței activităților de consiliere, în vederea monitorizării activității;

TIMIȘOARA, Piața Regina Maria Nr. 3 ROMÂNIA 300004

Tel. +40 356 174 668 Fax; +40 356 174 669, <http://ciraetm.ro/> e-mail ciraetm@yahoo.com



				că din UPJ;	
		<p>Testarea individuală a elevilor pentru orientarea în carieră de către toți consilierii școlari ale căror cabinete de asistență psihopedagogică au fost dotate de către CJRAE Timiș cu Cognitrom Career Planner (CCP) - (platforme specializate prin care elevii între 12-19 ani își pot cunoaște trăsăturile relevante pentru orientarea în carieră, se pot informa despre opțiunile școlare și profesionale și pot afla care sunt alternativele cele mai potrivite);</p> <p>CCP poate fi utilizat de către elevi, precum și de către psihologi, profesori și părinți, pentru a-i asista în luarea unor decizii importante pentru viitor: alegerea specializării de liceu, alegerea școlii postliceale sau a facultății, alegerea ocupației;</p>	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor;	Toți consilierii școlari din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare de asistență psihopedagogică din UPJ;	Rapoartele de evaluare generate on-line prin intermediul platformei CCP, din această perioadă;
		<p>Organizarea de către toți profesorii consilieri școlari din cadrul cabinetelor școlare de Webinarii LIVE pentru profesori și părinți</p>	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor;	Toți consilierii școlari din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare de asistență psihopedagogică din UPJ;	Monitorizarea activităților prin trimiterea link-ului de conectare către CJRAE Timiș-informatician;



PROFESORI LOGOPEZI/ CABINETE LOGOPEDICE ȘCOLARE ȘI INTERȘCOLARE DIN UPJ DIN JUDEȚ

Nr. crt.	Direcții de acțiune	Denumirea activității	Termen de realizare	Responsabili	Monitorizare
5.	Realizarea procesului de învățare online	Colaborarea cu direcțiunea școlii și cu personalul didactic al unității de învățământ în care sunt normați profesorii profesorii logopezi - platformele educaționale folosite de către UPJ-uri;	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor, zilnic, în intervalul activității desfășurate la cabinet;	Toți logopezii din cabinetele școlare și interșcolare logopedice din cadrul UPJ-urilor;	Graficul colaborărilor;
		Anunțarea conducerii UPJ și postarea pe site-ul instituției/pe platforma agreată de către școală/la nivelul claselor/grupurilor de copii, a programului activităților logopedice online și comunicarea datelor de contact ale logopedului, copiilor/elevilor aflați în terapie logopedică și părinților acestor copii, respective a celor care doresc să apeleze la servicii logopedice;	Urgent!	Toți logopezii din cabinetele școlare și interșcolare logopedice din cadrul UPJ-urilor;	Indicarea paginii http://www..... cu programul activităților de logopedie online;
		Informează elevii, profesorii și părinții cu privire la modalitatea de organizare a activității suport pentru terapie logopedică online, inclusiv cu privire la drepturile și obligațiile elevilor și părinților;	Urgent!	Logoped școlar cu atribuții de coordonator CLI; Toți logopezii din cadrul	https://http://cjraetm.ro/consiliere-online/Acordparinti/pdf ; (acordul adaptat pentru logopedie online)



				cabinetelor școlare și interșcolare logopedice din cadrul UPJ-urilor;	
		Acordarea de servicii on-line de terapie tulburărilor de limbaj și de comunicare la distanță pentru preșcolari/ elevi; Consiliere online acordată elevilor în programul de lucru al fiecărui profesor logoped din cadrul cabinetelor logopedice existente la nivelul unităților școlare din județul Timiș;	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor, zilnic, în intervalul activității desfășurate la cabinet;	Logoped școlar cu atribuții de coordonator CLI; Toți logopezii din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare logopedice din cadrul UPJ-urilor;	Realizarea evidenței serviciilor online oferite de către fiecare logoped, în vederea monitorizării activității;
		Popularizarea resurselor gratuite (platforma TIMLOGO, pusă la dispoziția profesorilor logopezi, în mod gratuit, de către CJRAE Timiș, logopezilor școlari); Folosirea altor aplicații: exemplu ABA kit complet, oferită de Help Autism; Organizarea de către toți profesorii logopezi de Webinarii LIVE pentru profesori și părinți;	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor, zilnic, în intervalul activității desfășurate la cabinet;	Logoped școlar cu atribuții de coordonator CLI; Toți logopezii din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare logopedice din	Realizarea evidenței serviciilor online oferite de către fiecare logoped, în vederea monitorizării activității;



				cadrul UPJ-urilor;	
		<p>Materiale online puse la dispoziția beneficiarilor direcți: copii/ elevi, cadre didactice și părinți organizate pe următoarele categorii:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Materiale logopedice - resurse digitale de specialitate corespunzătoare principalelor disfuncționalități ale limbajului și comunicării;2. Fișe și materiale logopedice online pentru copii și elevi;3. ``Logopedia de acasă`` – platforma TIMLOGO - oferirea de suport logopedic online, de materiale, și exerciții online, pentru îndrumarea/informarea/consilierea logopedică a părinților/tutorilor astfel încât copiii aflați în terapie să nu-și piardă deprinderile dobândite în emiterea sunetelor.4. ``Logopedia de acasă`` – platforma TIMLOGO - oferirea de materiale pentru îndrumarea/informarea/consilierea logopedică pentru cadre didactice privind terapia tulburărilor de limbaj;5. Dreptul meu la imagine;	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor, zilnic, în intervalul activității desfășurate la cabinet;	Logoped școlar cu atribuții de coordonator CLI; Toți logopezii din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare logopedice din cadrul UPJ-urilor;	Realizarea evidenței serviciilor online oferite de către fiecare logoped, în vederea monitorizării activității;
		Sub egida ``Logopedia de acasă`` , profesorii logopezi vor menține legătura online cu familiile copiilor/ elevilor și vor transmite conținutul activităților și materiale utile care pot fi desfășurate săptămânal de către părinți cu copiii/	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor, zilnic, în	Logoped școlar cu atribuții de coordonator CLI; Toți logopezii	Realizarea evidenței serviciilor online oferite de către fiecare logoped, în vederea monitorizării activității;



	elevii;	intervalul activității desfășurate la cabinet;	din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare logopedice din cadrul UPJ-urilor;	
	Participarea logopezilor pe platformele Google Classrooms, TIMLOGO, Adservio, alte platforme agreate de către unitățile de învățământ și aprobate de către MEC; Aici copiii primesc zilnic, materiale pentru logopedie, atât pentru copii, cât și pentru părinți, primesc zilnic feedback și logopedul este aproape de ei;	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor, zilnic, în intervalul activității desfășurate la cabinet;	Logoped școlar cu atribuții de coordonator CLI; Toți logopezii din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare logopedice din cadrul UPJ-urilor;	Realizarea evidenței serviciilor online oferite de către fiecare logoped, în vederea monitorizării activității;
	Participarea logopezilor la ședințe de lucru la distanță;	Noiembrie- Decembrie 2020;	Director CJRAE Timiș; Logoped școlar cu atribuții de coordonator CLI; Contabil șef; CJRAE Timiș; Toți logopezii	Organizare de videoconferințe/ ședințe de lucru; Prezența participanților;



				din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare logopedice din cadrul UPJ-urilor;	
		<p>”Un exercițiu de logopedie pe zi pentru părinți și copii” - exerciții logopedice, de terapie limbajului, servicii online oferite, copiilor și părinților;</p> <p>Notă: Zilnic, un exercițiu logopedic realizat/prelucrat de către un logoped va fi publicat pe grupul de lucru cu copiii logopați, la solicitarea CJRAE Timiș acesta poate fi publicat pe site-ul https://cjraetm.ro/ la secțiunea Logopedie, sau pe pagina de facebook cu respectarea drepturilor de autor;</p>	Permanent, în perioada de suspendare a cursurilor, zilnic, în intervalul activității desfășurate la cabinet;	Logoped școlar cu atribuții de coordonator CLI; Toți logopezii din cadrul cabinetelor școlare și interșcolare logopedice din cadrul UPJ-urilor;	Consilierul școlar cu atribuții de coordonator CLI afișează conținutul poveștii pe site-ul CJRAE Timiș cu ajutorul informaticianului; Logopedul realizează mapa cu conținutul materialelor logopedice, în vederea monitorizării activității;
Nr. crt.	Direcții de acțiune	Denumirea activității	Termen de realizare	Responsabili	Monitorizare
6.	Coordonarea și monitorizarea organizării și desfășurării acțiunilor suport pentru	Comunicarea informațiilor privind deciziile adoptate la nivel național pe durata suspendării cursurilor, care au impact asupra activității unităților de învățământ;	În funcție de necesitate;	Director CJRAE Timiș; Consilier școlar cu atribuții de	http://cjraetm.ro/ ; Grupul de WhatsApp al CJRAE Timiș;



învățarea online în învățământul preuniversitar.			cordonator CJAP; și coordonatorul CLI; Consilier școlar cu atribuții de cordonator SEOSP;	
	Analiza în vederea soluționării, a situațiilor deosebite în procesul de învățare online/ consiliere psihopedagogică online/ terapie logopedică online/ integrarea copiilor cu CES în învățământul de masă și semnalate de către ISJ Timiș și UPJ-uri, în perioada în care sunt suspendate cursurile;	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile;	Director CJRAE Timiș; Consilier școlar cu atribuții de cordonator CJAP; Consilier școlar cu atribuții de coordonator CJAP și coordonator CLI; Consilier școlar cu atribuții de cordonator	Rapoarte de analiză;



				SEOSP;	
7.	Realizarea instrumentelor de colectare a datelor de la consilierii școlari și profesorii logopezi din cabinetele de asistență psihopedagogică și cabinetele logopedice;	Dezvoltarea la nivelul CJRAE Timiș a unui sistem de colectare a feedbackului de la elevi, părinți, cadre didactice, alte categorii de personal implicat în organizarea și desfășurarea de activități de învățare online;	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile;	Director CJRAE Timiș; Consilieri școlari CJAP; Consilier școlar cu atribuții de coordonator CJAP și coordonator CLI; Consilier școlar cu atribuții de coordonator SEOSP;	Rapoarte de analiză; Acordarea de feedback pentru activitățile desfășurate;
8.	Reglarea procesului de predare-învățare-evaluare în mediul online prin utilizarea datelor de feedback;	Raportarea, colectarea și analizarea informațiilor cu privire la activitățile desfășurate de consilierii școlari, logopezi, asistent social, la nivelul CJRAE și la nivelul unităților de învățământ;	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile;	Director CJRAE Timiș; Consilieri școlari CJAP; Consilier școlar cu atribuții de coordonator CJAP și coordonator	Rapoarte de analiză; Acordarea de feedback pentru activitățile desfășurate;



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN Timiș
CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE
ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ Timiș



MINISTERUL EDUCAȚIEI
ȘI CERCETĂRII

				CLI; Consilier școlar cu atribuții de coordonator SEOSP;	
--	--	--	--	---	--

DIRECTOR,

CJRAE Timiș,

Prof. Simona - Viorica JUGARIU



TIMIȘOARA, Piața Regina Maria Nr. 3 ROMÂNIA 300004

Tel. +40 356 174 668 Fax: +40 356 174 669, <http://cjraetm.ro/> e-mail cjraetm@yahoo.com